

Мой прадедушка



Я хочу рассказать о прадедушке **Яковлеве Иване Федоровиче** участнике Великой Отечественной войны, он участвовал в военных действиях против японцев. Родился 1 июля 1924 г. в Кюндядинском наслеге Нюрбинского улуса. Их в семье было 7 детей. Когда началась война, все мужчины ушли на фронт и подростки заменили своих братьев, отцов, дедушек. И среди них был мой прадедушка, ему было 15 лет.

В 1942 г. его призвали в армию Забайкальский военный округ. После окончания службы в армии дедушку и его однополчан отправили на военную станцию «Харанор» на границе с Монголией и там они проходили военные учения.

9 августа 1945 г. началась Маньчжурская операция против империалистической Японии. Войска Советской Армии с войсками Монгольской народной республики стремительными ударами преодолели сильную борьбу Японской Квантунской армии. И 19 августа 1945 г. началась массовая сдача японских войск в плен.

2 сентября 1945 г. Япония капитулировала, и это привело к окончательной победе Советского Союза во второй мировой войне. Прадедушка домой вернулся в 1947 году. В бою его контузило.

В молодые годы это несильно сказывалось на его здоровье, но к старости он стал плохо слышать и совсем потерял слух. Всю свою жизнь он вел здоровый образ жизни.

Прадедушки с нами нет, но мы храним и чтим его память! Как говорил прадедушка «Живите дружно и счастливо, и не вспоминайте о плохом!».

Я горжусь своим прадедушкой, он сражался за наше счастье и за мирное небо над головой. И говорю ему за это большое СПАСИБО!!!